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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Renault Trafic

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 509 cm

Gesamtbreite 197 cm

Höhe 211 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3010 kg

Liegeflächen Aufstelldach (189x121)
weiteres Bett (188x105-90)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Aufstelldach (Doppelbett)
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Außenspiegel elektrisch verstellbar, anklappbar & beheizbar mit integrierten Blinkleuchten, ESP mit Berganfahras-
sistent, LED-Scheinwerfer mit Tagfahrlicht, Licht- und Regensensor, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Notbrem-
sassistent, Park Pilot vorne, hinten, seitlich, Reifenluftdrucksensoren, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer,
Totwinkelassistent, Zentralverriegelung und elektrische Fensterheber, Drehkonsole für Fahrer- und Beifahrersitz,
manuelle Klimaanlage Fahrerhaus, Kunstlederlenkrad, Verdunklung Wohnraum und Fahrerhaus, Aufstelldach weiß,
Lackierung Arktis-Weiß, Markise 2,6m, 3. Und 4. Sitzplatz mit Isofix, 4 Zurrösen für Schienenboden, Dekokissen
2 Stück, Einhängetisch abklappbar, 2-Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung, Kom-
pressor Kühlbox 41L, Außenduschanschluss extern, 12 V Steckdose Fahrerhaus und Heckbereich, Aufbaubatterie
95 Ah AGM, Ladebooster 25 A, Gaskasten für 1x 2,75 KG, Standheizung Diesel 2kW, Easy Link Access 8 Zoll
Multimedia mit Navigation, DAB, USB, Android/Apple Car Play, Spracherkennung, Rückfahrkamera und vielem
mehr*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Renault Trafic 170 PS Automatikgetriebe

– Lackierung Kometen-Grau inkl. Schlafdach in Anthrazit

– Anhängerkupplung

– Safety-Paket ( Spurhaltewarner, Schildererkennung & Geschwindigkeitswarner, AEBS City, autom. Abblend-
licht)

– Fracht und Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 78.858,- ¤

Ihre Ersparnis: 23.878,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifah-

rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Not-
bremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tem-
pomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Fernlichtassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung,
Anhängerkupplung

• Aufstelldach, Markise

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Außendusche, Frischwassertank

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera

• Lichtsensor, Einparkhilfe hinten

• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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